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МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ СФЕРИ ТУРИЗМУ В 

ПІСЛЯВОЄННИХ УМОВАХ 
 

Туризм є невід'ємною частиною життя багатьох людей. Подорожі 

допомагають відпочити та дарують нові спогади. Для туриста кожна 

подорож – це нове маленьке життя. Під час подорожі люди  можуть 

дозволити собі стати іншим, відчути атмосферу красивого міста чи то 

країни, поспостерігати за іншими людьми та отримати новий цікавий 

досвід. Не завжди в житті йде все за планом – стаються жахливі події, які 

розділяють його на «до» та «після». Прикладом таких різких і болісних 

змін – є військові дії. На жаль, це спіткало й Україну. Проте у світі є 

велика кількість прикладів, як різні країни, повстаючи з руїн, 

відновлювалися і продовжували розвиватися, а особливо в сфері туризму 

[1]. 

До прикладу, Єгипет розвиває туризм шаленими темпами. У 2019 році 

країну відвідали майже 15 мільйонів туристів. Але в 1967-1970 роках в 

країні тривала війна за Синайський півострів, який перед цим був 

захоплений Ізраїлем. Конфлікт закінчився угодою про припинення вогню 

без територіальних змін. Перемир'я тривало 3 роки. Лише в 1979 році був 

підписаний мирний договір, а Ізраїль вивів свої війська в 1982 році. Зараз 

мало хто із туристів згадує про те, що в країні велися бойові дії. До Єгипту 

їдуть відпочити на морському узбережжі, вивчити унікальний підводний 

світ з коралами та на власні очі побачити всесвітньо відомі піраміди та 

давній Луксор. Звісно, варто пам'ятати, що війна завжди приносить втрати 

та руйнує все. Але життя йде далі, а туризм разом з ним [2]. 

Зразок того, як країни успішно відновлюють туристичну галузь після 

війни, можна спостерігати також на прикладі міст Сараєво і Мостар у 

Боснії та Герцеговині. В обох містах відновлено історичний центр, 

центральну туристичну зону, хоча сліди конфлікту все ще залишилися. З 

метою задоволення туристичного попиту на послуги з пізнавального, 

культурного, ностальгійного та темного туризму туристам пропонують 

відвідати приватні виставки, на яких демонструють фотографії подій 

конфлікту та проводять оглядові екскурсії [1]. 

 Наступним яскравим прикладом є Хорватія – країна з неймовірними 

краєвидами та цікавими географічними особливостями. Однак туризм у 

цій країні майже припинився в 1990-х роках, під час війни. Але розвиток 

бюджетних авіаліній, зручне та недороге житло, красиві пляжі і круїзні 

маршрути допомогли відновити і розвинути туризм пізніше, у 2000-х 
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роках. Зараз Хорватія є популярною країною серед туристів [1].  

Війна Росії проти України змусила багатьох людей дійти висновку, 

що іноземний туризм не відновиться на території нашої держави тривалий 

час. Але не потрібно зупинятися чи здаватися, натомість варто показати, 

що є чим пишатися, Україна має безліч неймовірних туристичних місць. 

Варто підтримувати свою країну і вірити у якнайшвидше відновлення. 

На жаль, деякі історичні та культурні пам'ятки України були 

зруйновані окупантами, як от, наприклад, будівля краєзнавчого музею в 

Охтирці, музей українських старожитностей у Чернігові, садиба Попова у 

Запорізькій області, Святогірська Лавра, музей з роботами Марії 

Приймаченко на Київщині тощо. Але спостерігаючи за міжнародним 

досвідом країн, які розвивали туризм в післявоєнних умовах варто 

зазначити, що  сфера туризму відновиться та Україна стане однією з 

популярних для туристичного відвідування країн Європи.  
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ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З ЄС 
 

Відносини України та ЄС мають доволі строкату та складну історію. 

Вона була сповнена як і неабияких досягнень у різних сферах, так і призупи-

нення відносин. Однак цілком можна стверджувати, що, незважаючи на різні 

періоди підйому та спаду, ця взаємодія була чіткою та цілеспрямованою.  

Перші яскраві контакти ЄС (ЄЕС) та України були офіційно 

підтверджені договором про «Партнерство та співпрацю» від 14 червня 

1994 року [1]. Даний договір був політичним жестом визнання України. На 

підтвердження цього в цьому договорі існує окрема глава із назвою 

«Political Dialogue». Стаття шоста каже, що політичний діалог: 

зміцнюватиме зв’язки України із Співтовариством, а отже і з спільнотою 

демократичних націй. Економічна конвергенція, досягнута за допомогою цієї 

Угоди, призведе до більш інтенсивних політичних відносин; 

призведе до все більшого зближення позицій з міжнародних питань, 

що становлять взаємний інтерес, тим самим підвищуючи безпеку та 
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